

Parece que no son muy cordiales las relaciones de Zapotocky con el Kremlin

Viena.—Circular rumores de que el presidente comunista de Checoslovaquia, Zapotocky, no se halla en muy buenas relaciones con sus amos del Kremlin. Sin embargo, estas noticias no han podido ser confirmadas y se recuerda que anteriormente corrieron rumores semejantes. (Efe.)

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 Y 1924
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018
LIBRERIA NUREZ, RUA MAYOR, 13.—APARTADO 10

El proceso de Mussadeq, para el que se pide pena de muerte, durará un mes

Teherán.—El fiscal del Gobierno ha terminado su informe contra el ex primer ministro Mohamed Mussadeq, y contra el antiguo jefe del Ejército Riahi. Pide la pena de muerte para ambos. La defensa de Mussadeq comenzará hoy y se espera que el juicio tenga aún un mes de duración. (Efe.)

PASA A LAS CORTES UN PROYECTO SOBRE FIJACION DE NUEVOS SUELDOS AL PERSONAL DE LOS SERVICIOS SANITARIOS LOCALES

SE MODIFICAN LAS REGLAMENTACIONES DE TRABAJO DE VARIAS INDUSTRIAS

Consejo de Ministros, presidido por S. E. el Jefe del Estado

Madrid.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley del presupuesto para 1954 en la Guinea española.

Decreto por el que se modifican los artículos 12 y 16 del Reglamento de Estadística.

Decreto por el que se centralizan en el Ministerio de Marina las reservas de plazas a bordo, a que se refiere el artículo 1.º del contrato con la Compañía Transmediterránea.

ASUNTOS EXTERIORES.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a efectos de su ratificación, el convenio cultural hispano-colombiano de 11 de abril del año en curso.

Consultas sobre negociaciones en trámite.

JUSTICIA.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de ley de expropiación forzosa.

Decreto por el que se desarrolla la segunda de las disposiciones finales de la ley de Sociedad de Responsabilidad Limitada de 17 de Junio de 1953.

Decreto sobre declaración de urgencia, a los efectos de la ley de 7 de octubre de 1939, de las obras de construcción del nuevo templo parroquial de Berbes, en el Consejo de Rivadesella (Oviedo).

Decreto por el que se nombra presidente de la Audiencia Provincial de Granada a don Luis Navarro Trujillo Pérez, magistrado de término.

Decretos de convalidación y rehabilitación de títulos nobiliarios.

Expedientes de indulto, de libertad condicional y de rehabilitación y revocación de libertad vigilada.

EJERCITO.—Decreto por el que se ascende al empleo de

general de Brigada al coronel de Infantería, don Rafael Vivas.

Decreto por el que se concede la Cruz Blanca del Mérito Militar al teniente coronel de Ingenieros de Armamento, don Jacobo Sanjurjo y al comandante de Infantería, don Ignacio Ruizpérez.

Expedientes de adquisición de material.

MARINA.—Convalidación de gastos en los expedientes de obras.

Franquicias arancelarias.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley sobre fijación de plantillas del Cuerpo general de Policía y Cuerpo general técnico de Telecomunicación.

Decreto sobre emisión de Deuda del Estado para las atenciones específicas en los artículos 12, 13 y 14 de la ley de Presupuestos de 19 de diciembre de 1951.

Decreto por el que se nombra vocal del Consejo de Administración de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre a don Juan Manuel Rozas, interventor general del Estado.

Convalidación de personal.

GOBERNACION.—Acuerdo por el que pasa a las Cortes proyecto de ley sobre fijación de nuevos sueldos al personal de los servicios sanitarios locales.

Decreto por el que se aprueba el reglamento de personal de los servicios sanitarios locales.

Decreto por el que se autoriza a la Comisión de Urbanismo de Madrid para ensenar directamente a la RENFE terrenos con destino a la construcción de viviendas para sus agentes.

Decreto por el que se aprueba la creación de la Entidad local menor de la parroquia de Pontones, perteneciente al Municipio de Rivamontán Almona (Santander).

Decreto por el que se deniega la segregación de parte del término municipal de Bemía para su agregación al de Gata de Gorgos (Alicante).

Expedientes de obras para el abastecimiento de aguas en las localidades adoptadas de Zarzapilla (Badajoz) y Pola de Gordón (León).

Expedientes de nacionalidad española, de personal y de trámite.

Expediente para la adquisición de viviendas con destino a los servicios de la Guardia civil.

Expedientes de proyectos de obras para la reconstrucción de edificios del Estado y pueblos adoptados.

Información sobre asuntos del Departamento.

OBRAS PUBLICAS.—Acuerdos por los que se pasan a las Cortes proyectos de ley sobre ampliación de los medios de comunicación entre Madrid y la Sierra de Guadarrama.

De autorización a la Junta de Obras del puerto de Avilés para emitir obligaciones por la cantidad de cien millones de pesetas; de autorización a la Junta de Obras del puerto de Las Palmas para emitir obligaciones por la cantidad de cien millones de pesetas, y de autorización a la Junta de Obras del puerto de La Coruña para emitir obligaciones por la cantidad de 275 millones de pesetas.

Decreto por el que se declara exceptuada de los formalidades de subasta o concurso, la ejecución de las obras de terminación del montaje de las nuevas tuberías de la Hidráulica de Santillana en la prolongación de la Avenida del Generalísimo (Madrid).

Decreto por los que se autorizan las subastas de obras de dragado y relleno de escoria, primer grupo, de las de muelle de racimo segregado del dique seco, en la dársena de Sestao, del puerto de Bilbao; de las de cierre y ampliación de accesos del muelle de trasatlánticos en el puerto de Vigo; de las de supresión de una curva peligrosa en Ayo, en la carretera de Bilbao a Las Arenas, en el puerto de Bilbao, de las del proyecto del camino de servicio—depósito de San Cristóbal—de abastecimiento de agua a la zona gaditana; de las de defensa de la costa en el tramo San Vicente—Arnyes, proyecto parcial número 9; de las de defensa de la costa en el tramo de Libaneras San Vicente, proyecto parcial número 2.

Expedientes de revisión de precios.

EDUCACION NACIONAL.—In-

forme sobre la visita a las Islas Canarias y plan para atender a las necesidades de centros e instituciones culturales.

Decreto por el que se regulan con criterio unificador, los estudios de las profesiones de auxiliares sanitarios (practicantes, matronas y enfermeras).

Decreto por el que se declara la urgencia, a efectos de expropiación forzosa, del procedimiento de adquisición del inmueble ocupado por el Instituto Nacional de Enseñanza Media "Menéndez y Pelayo", de Barcelona.

Decreto por el que se crea un Instituto Laboral de modularidad agrícola y ganadera, en Teibo (Gran Canaria).

Decreto por el que se crea un grupo escolar conmemorativo "Padre José de Anchieta" en la ciudad de La Laguna (Tenerife) y otros en Santa Cruz de Tenerife y Las Palmas de Gran Canaria.

Decretos sobre construcción de edificios o reformas en las Escuelas del Magisterio de Lugo; Grupo Escolar "Reyes Católicos" de Cádiz; Grupo Escolar "Nuestra Señora de Guadalupe", en Guadalupe (Caceres) y escuelas en Dueso y Cantabria (Oviedo).

TRABAJO.—Decreto ley por el que se restablece la vigencia del de 19 de noviembre de 1948 sobre viviendas bonificadas.

Decreto por el que se declaran urgentes los siguientes proyectos aprobados por el Instituto Nacional de la Vivienda: Un grupo de 16 viviendas protegidas en Artajona (Navarra); un grupo de 36 viviendas protegidas para pescadores en Luarca (Oviedo); un grupo de 80 viviendas protegidas para pescadores en Lastres (Oviedo); un grupo de 80 viviendas protegidas en Vergara (Guipúzcoa) y construcción de 102 viviendas protegidas en Candas (Oviedo).

Ordenes por las que se modifican las Reglamentaciones de Trabajo para las minas de carbón, para la industria siderometalúrgica, para la industria textil y para agua, gas y electricidad.

INDUSTRIA.—Expedientes de trámite.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se aprueba el plan ge-

Ayer, en el Colegio Mayor «San Miguel Arcángel»

El jefe provincial del Movimiento, habló sobre «Recuerdos históricos y misión del S. E. U.»

Continuando el ciclo de conferencias en el Colegio Mayor de San Miguel, de ayer estuvo a cargo del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don José Luis Taboada García, comenzando tras el acto semanal de oratoria de las cinco rosas simbólicas en memoria de los Caídos.

Con el conferenciante ocupando la presidencia el rector de la Universidad, don Antonio Tovar; el jefe del Distrito Universitario del Frente de Juventudes, don Luis Ortega, y el jefe del S. E. U., don Miguel Santos.

Tras unas palabras de presentación del señor Ortega, don José Luis Taboada inició su charla sobre «Recuerdos históricos y misión del S. E. U.», recordando el nacimiento de la organización estudiantil en los días heroicos de la Falange, para muy pronto pasar aquella juventud animosa a la actividad de la lucha política que las circunstancias patrias reclamaban de ella. Recordó los días de la revolución de octubre, en que en su tierra, lejos de la capital, el S. E. U. sentó un principio de autoridad, triunfando en la lucha y evocó, asimismo, su primer contacto con José Antonio Primo de Rivera, en Villagarcía de Arosa, donde ocurrió el primer hecho sangriento en que los suyos participaron.

Siempre en tono amable y cordial, transcurrió la charla del señor Taboada García, resaltando nuevos hechos históricos del S. E. U. hasta el 18 de Julio de 1930, en que dice que con un jefe militar al frente se lanzaron con sólo escopetas de caza, a la liberación de Asturias, epopeya en que cayeron los mejores hasta el extremo de quedar solamente dos supervivientes de aquella Falange compostelana, y ello por verdadera excepción.

Afirma luego que cuando en el ánimo de todos estaba el que al finalizar la guerra volverían a la Universidad en un estado de prosperidad, resultó que esa generación lo hizo con la mejor voluntad de trabajo, superando las dificultades de tanta

circunstancias nacionales e internacionales como concurren, y logrando una labor efectiva con el establecimiento de la Ayuda Universitaria y el establecimiento de los Comedores, para otra vez estar dispuestos a luchar con las armas, cuando muchos desertaban ante una posible disolución.

Se refiere a la época en que fue jefe del S. E. U. en Santiago, y al final de su charla, afirma que hoy el estudiante se encuentra, sino con la Universidad soñada, al menos con una Universidad mejor y les exhorta a mantener firme ese espíritu histórico del S. E. U. para volver a ofrecer su servicio a la Patria, en honor a los que por ella cayeron.

Terminada la charla, en el ambiente más cordial se formularon al jefe provincial diversas preguntas sobre detalles y actitudes, a las que el señor Taboada respondió, prolongándose largo tiempo la grata velada.

(Continúa en última plana)

Vida Sindical

Asamblea comarcal de mandos sindicales locales en Salamanca

Se celebró ayer en la Jefatura provincial del Movimiento con asistencia de más de doscientas jerarquas

En la mañana de ayer tuvo lugar, en el salón de actos de la Jefatura provincial del Movimiento, la asamblea de mandos sindicales locales correspondiente a la comarca de Salamanca, asistiendo más de doscientos representantes, jefes locales, jefes y secretarios de Hermandades y correspondientes de la Obra Sindical Previsión Social.

El objeto de esta asamblea, como el de las celebradas en las restantes comarcas, era el de cambiar puntos de vista y plantear los problemas locales, que han de estudiarse en la sesión plenaria del Consejo Económico Sindical próximo a celebrarse.

Ocuparon la presidencia el delegado provincial sindical, don Emilio Antón Crespo; el presidente del Consejo provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Ramón Gómez Cantolla; el secretario sindical, don Leopoldo Roldán; los vice secretarios provinciales de Ordenación Económica y Obras Sindicales, don Luis Cuesta Lorenzo y don Antonio García Bernalt; el secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria, y el secretario técnico de la Obra Previsión Social, don Benito Serrano.

En primer término hicieron uso de la palabra los señores Cuesta Lorenzo y Antón Crespo, para explicar la finalidad de la asamblea y destacar la importancia de éstas con vistas al pleno del Consejo Eco-



Presidencia de la Asamblea Comarcal de mandos sindicales, celebrada ayer

Foto Guzmán Gombau

nomía impresos a todos los presentes, dió instrucciones para el cumplimiento de los mismos, referidos a las próximas elecciones sindicales y como electoral, dando normas concretas sobre los trabajos a realizar.

Finalmente el señor Antón Crespo les dirigió unas palabras destacando el interés de cuanto se había tratado y recordando a todos los jefes locales y jefes y secretarios de Hermandad, así como a los responsables de Previsión Social que pusieran el mayor esmero y entusiasmo en esta labor que hoy quedaba planteada, por cuanto ella reper-

preparatorios del pleno del Consejo Económico Sindical y asambleas comarcales celebradas a este efecto; de las próximas elecciones sindicales y sobre la constitución de la Comisión intersindical de información.

(Continúa en la página segunda.)



«CARA DE NIEVE»

Lo mismo que a un bello rostro femenino puede dirigirse el piropeo de «carita de rosa», así nosotros escribimos este de «cara de nieve», que el día de ayer nos sugirió. Porque, lejos de ver en la tonalidad plomiza, en el ambiente nostálgicamente otoñal, el presagio del temido invierno, nos pliegró tal aspecto, envolviéndonlo en la esperanza de la nieve, o, por lo menos, de un temporal de lluvias.

Hemos llegado a un grado tal de sensaciones, que lo feo nos resulta bonito y al contrario. No vamos a insistir en los motivos para llegar a tales conclusiones, que en el ánimo de cualquiera están. La humanidad busca por todos los medios, una vida mejor, aspirando a liberarse de problemas. Pero cuanto mayor es el deseo, con más intensidad surgen las dificultades, /cual si se entablara una verdadera lucha, de la que, naturalmente, los humanos llevamos la peor parte.

La Naturaleza, desde hace algunos años, nos lleva la contraria. Cuando es necesaria el agua, las nubes no aparecen o se cierran herméticamente para no dejar pasar una sola gota. Y vienen las consecuencias de una paralización industrial alarmante, por esa sencillísima razón de que los embalses estén secos, para hacer surgir la esperanza del mal tiempo, en el beneficio más inmediato.

Claro está que la situación, se ofrece a consideraciones. Pero ni serían eficaces, expuestas por nosotros, y nada conseguiríamos. No hace muchas semanas se deliberó en Consejo de Ministros la conveniencia de instalar centrales térmicas, en previsión de los constantes cambios de estación. La «cosa» está tan clara como la oscuridad que preside nuestras noches y la inactividad industrial de nuestros días. Creemos que el «cascabel» es bien fácil de encontrarlo. La única dificultad, es buscar quien se lo ponga al gato.

Pero dejemos estas «divagaciones» y confíemos en el cambio atmosférico que ayer se nos presentó con cara de nieve.



Un aspecto del salón de actos de la Jefatura Provincial, durante la celebración de la Asamblea

Foto Guzmán Gombau

nomía Sindical, así como el funcionamiento de cuanto se ha hecho con el mismo fin.

El secretario de la Cámara Oficial Sindical Agraria informó a los reunidos sobre los nuevos regadíos y otros problemas de las Hermandades, contestando a cuantas dudas se le plantearon.

También el secretario técnico de Previsión Social informó sobre la confección del censo laboral agrícola y el establecimiento de la cartilla laboral en el campo, resolviendo también diversas consultas. Igualmente el señor Gómez Cantolla aclaró conceptos sobre algunos aspectos que se le plantearon sobre seguros sociales en el campo.

Después se pasó revista a todos los problemas expuestos y que encajaron en las ponencias sobre colonización y nuevos regadíos, comunicaciones, construcción de almazanes graneros, maquinaria agrícola y funcionamiento de los equipos comarcales de laboreo mecánico de la Cámara Oficial Sindical Agraria, Viviendas y Crédito Agrícola.

Seguientemente el delegado provincial sindical, previa distribución de los correspon-

El primer embajador de Jordania en España



El primer embajador de Jordania en España, Emir Husseim Ben Hasser, acompañado del introductor de embajadores, barón de las Torres, y alto personal de la Embajada, al salir del hotel donde se hospedaban para dirigirse al Palacio de Oriente, donde ha presentado sus cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado. — Foto Vidal

A PARTIR DEL LUNES se intensificarán las restricciones de energía eléctrica

Madrid.—La Delegación de Industria ha dictado nuevas normas para el suministro de energía eléctrica, en vista de que en los próximos días quedarán totalmente agotados los embalses que abastecen a la zona centro-levante y la colindante centro-norte. Por todo lo cual, desde el día 30, el régimen de suministro quedará reducido a dar servicio diario desde las 18 horas, en las capitales, y desde las 19,30, en los pueblos, hasta la hora en que lo permita la acumulación de agua hecha durante las horas del día. Se prevé también el establecimiento de turnos alternativos de cortes durante las primeras horas de la noche, de forma que siendo los sectores que queden sin abastecido los menos posibles, vayan sucediéndose en el disfrute de energía. Se procurará que el tiempo de cortes en cada sector no exceda de dos horas en las primeras de la noche, ya que a partir de las once el corte podrá ser general, siempre ajustado a las disponibilidades de producción (Logos.)

deportes

Ante la visita del Zaragoza

Ausina hace un recuento de fuerzas y no dará la alineación hasta mañana

Oramas ha firmado un pronóstico favorable a la U. D. S.

Ante el ambiente de extraordinario interés que se respira para el partido de mañana con el Zaragoza, y ante el reforzado entrenamiento a que ha sido sometido nuestro equipo, hemos preguntado a Ausina las razones de ello.

—¿Qué opinión tiene usted del Zaragoza?

—El Zaragoza es el mejor equipo de nuestro grupo, sin lugar a dudas, y esto como conjunto y en individualidades.

—Entonces, como explica, por ejemplo, lo que le pasó el domingo?

—Cualquier equipo de nuestro grupo puede permitirse el dar una sorpresa, y, sin embargo, el Zaragoza no puede dárlo por reconocerse su valía y salir ante él todos los equipos prevenidos. Es decir, los treinta partidos de Liga son para el Zaragoza treinta "huesos".

—Entonces, el domingo, ¿a perder?

—No; todo lo contrario. Los partidos hay que jugarlos y duran noventa minutos, y en este tiempo pueden suceder muchas cosas.

—¿Ha habido preparación especial de nuestro equipo?

—Esta semana he intensificado los entrenamientos. Lo habrá, incluso, el domingo por la mañana, para realizar alguna prueba. Por esa causa esta semana no podré dar la alineación sino en el mismo vestuario. Pero tengo casi la seguridad de poder sacar al equipo completo.

—¿A qué llama usted equipo completo?

—A que saldrá de los siguientes jugadores...

—¿Por puestos?

—Cál P. r orden alfabético. Caño, De la Mata, Félix, Fuentes, Herrero, Iturralde, Mieza, Noreña, Oramas, Quinón, Reyes, Rubio, Torres, Van der...

—¿Sí, señor.

—Pues esa es la lista completa.

—¿Por qué juega el Salamanca mejor fuera que dentro de casa?

—Sencillo: es más fácil destruir que crear juego. En casa hay que salir a defender el empate a cero y se tiene que procurar hacer el ras con precisión y chutar a puerta afinando en el objetivo. Fuera de casa, con salir a destruir la jugada del equipo contrario se cumple y al mismo tiempo se puede mantener el empate. De ahí las sorpresas, sobre todo en nuestro grupo, que es más difícil ganar en casa.

—¿Puede contribuir en ello la reacción del público?

—Evidentemente. El público de Salamanca se emociona y apuñala cuando el equipo juega y va delante en el marcador. Pero se puede hacer mucho más. Los jugadores necesitan el calor de la afición precisamente cuando las cosas no salen como todos deseamos.

—¿Algún ejemplo reciente?

—Ferrol, Sabadell, Avilés.

—¿Ferrol, Sabadell, Avilés.

Hasta el último minuto, la afición apoyó a su equipo.

—¿Mañana deberá seguir ese ejemplo?

—Sería un factor muy importante, aparte de que mis muchachos están en deuda con la afición y desean salvarla.

—¿Optimista, entonces?

—Francamente, sí.

Oramas, contento sin duda por el parte facultativo, favorable a todas luces para su lesión, ha suscrito y firmado un papelito en el que consta su pronóstico favorable al equipo por 2-1. No sabemos lo que habrá detrás de ese papelito, pero no deja de ser un buen síntoma esta alta moral, que reflejamos, del entrenador y los jugadores.

El licor de oro
Es un producto MOLLIFULLEDA

Aviso al personal de la U. D. Salamanca

Todos los que presten servicio en "El Calvario" deberán encontrarse mañana, a las dos y treinta, en el campo.

Ciclismo

Mañana, primera reunión de la Directiva del Club Ciclista Piza-Blan

PREPARATIVOS PARA LA CORRERA "DEL PAVO"

Recibida la oportuna autorización federativa para don Arturo Alvarez, como presidente del Piza-Blan y aceptados los cargos por los colaboradores por el nombrados, mañana, en su domicilio social, tendrá lugar la primera reunión de la Directiva; entre los asuntos que se tratarán figura la organización de la carrera del "pavo", a celebrar en el mes venidero.

PASTILLAS DISPAK
VENCEN LA TOS

Cinema SALAMANCA
A las 5. definitivamente último pase de NIAGARA
Tecnicolor No tolerada menores
7,45 y 11. Éxito del gran estreno
MAYA
Todo el embrujo de la India en un delicioso espectáculo
Tecnicolor Tolerada menores

MODERNO
Desde las 5. Último día del extraordinario programa
EL JUSTICIERO y LA CALLE SIN NOMBRE
(Toleradas menores)
Mañana:
GLORIA MAIRENA y La sensación de París

Unión Deportiva Salamanca

NOTA DE LA JUNTA DIRECTIVA

Se advierte a la afición en general que, para el partido de mañana, deberán proveerse los socios numerarios y de año de la correspondiente entrada de siete pesetas, establecidas para ellos, mediante presentación del recibo de este mes.

Los socios infantiles, colegios y femeninos, deberán proveerse para entrar al campo, de media entrada.

Asimismo, por tratarse de "Día de Ayuda al Club", quedan suprimidos todos los pases de favor.—LA JUNTA

Quinielas de futbol

X JORNADA CORRESPONDIENTE AL DIA 22 DE NOVIEMBRE DE 1953

Primer premio, de pesetas 2.498.401,10, a repartir entre máximos acertantes de catorce aciertos. (Provisionalmente, 75 boletos, a 33.312 pesetas cada uno.)

Segundo premio, de pesetas 2.498.401,10, a repartir entre máximos acertantes de 13 aciertos. (Provisionalmente, 2.020 boletos, a 1.236,80 pesetas, cada uno.)

PREMIADOS EN SALAMANCA Máximos acertantes, número 217.496.

Más aproximados, números	208.219	211.745	211.958
	213.488	216.497	217.056
	219.743	221.278	222.328
	223.024	223.146	224.542
	224.782	229.674	230.374
	230.659	235.338	238.264
	238.672		

Los poseedores de estos boletos podrán hacerlos efectivos en las oficinas de la Delegación del Patronato, una vez conocida la lista definitiva de esta jornada, en la fecha que oportunamente se anunciará.

Advertimos que el plazo para formular reclamaciones, con arreglo a la norma 17, termina a las catorce horas del próximo día 30.

Los boletos para la jornada XI se hallan a la venta en los sitios de costumbre.

Un máximo acertante en Salamanca

El máximo acertante de Salamanca es don Fernando Campos, secretario del Juzgado municipal número 2.

Cuando ayer, en el Juzgado, recibía felicitaciones por las 33.312 pesetas que va a cobrar, le preguntamos:

—¿Es usted aficionado al futbol?

—Solamente a través de la Prensa—nos contestó.

—¿Entonces usted no va a los partidos?

—No. Los periódicos y luego hago con "técnica" la quiniela.

—Pues, enhorabuena, y que continúe funcionando la "técnica".

BALONCESTO

Campeonato regional de primera categoría

Quinta jornada, día 29 de noviembre de 1953

Campo del Gimnasio Universitario.

A las once horas: Compo de Tiro-Salesianos.

A las doce: Alción S. E. U.—S. E. U.

antesala DE LOS ASES

Mañana, un gran partido en Ciudad Rodrigo

EL TITULAR FRENTE AL C. D. OKAL, DE ZAMORA.—SE DISPUTARA UNA COPA DONADA POR DON JUAN R. DE LLAUDER

La fecha en blanco de mañana en el campeonato regional de primera categoría, ha sido cubierta en Ciudad Rodrigo con un partido realmente extraordinario.

El C. D. Okal de Zamora, posible campeón provincial, actuará en partido amistoso, que tendrá el ambiente de disputarse en el un hermoso trofeo, donado por don Juan R. Llauder, que tantas muestras viene dando de su entusiasmo deportivo, ofreciendo este incentivo de sus premios en casi todos los deportes.

Anis del LICOR
Un anis exquisito
Es un producto MOLLIFULLEDA

CITACIONES

Mañana, domingo, a las once cuarenta y cinco de la mañana, en el campo de Educación y Descanso, tendrá lugar un encuentro de futbol entre los equipos de las Juventudes de Acción Católica de San Juan de Sahagún y Sancti-Spiritus.

C. D. RENFE.—Los jugadores que a continuación se citan se personarán mañana, domingo, a las nueve de la mañana, en la estación: Juli, Pazo, Cantell I, Diego, Morollón, Cardí, Fernando, Agustín, Tasi, Toño, Chuchi, Nino, Dámaso y Cantell II.

R. B. SAVOY.—Cita a los jugadores para que se presenten hoy, a las ocho de la tarde, en el Bar Jesús (Pérez Almetá).

CLUB R. SPORTING.—Cita a todos sus jugadores para que se presenten hoy, a las ocho y media de la noche, en el Bar Regionales.

C. D. IBERIA.—Todos los jugadores se presentarán hoy, a las nueve de la noche, en el Bar Cantábrico.

VISNU
IDEAL PARA EL CUTIS

Dr. MANUEL PELAEZ UROLOGIA

Corrales de Monroy, 6, cuarto

DELEGACION DE TRABAJO

SUBSIDIO DE PARO POR ESCASEZ DE ENERGIA ELECTRICA

El "B. O. del Estado" de 20 del actual, publica la Orden del día 14, de los ministros de Hacienda y Trabajo, en que se contiene la Instrucción del Decreto de 25 de septiembre de 1953 y en cumplimiento de lo que dispone el artículo 11 de dicha Orden Ministerial, todas las empresas que deseen acogerse al Subsidio de Paro por escasez de energía eléctrica, deberán hacer su afiliación a dicho régimen antes de 1.º de enero del año próximo, mediante instancia dirigida al ilustrísimo señor subsecretario de Trabajo, ajustada al modelo número 1.º de los anexos a la Instrucción, acompañada de los siguientes documentos, todo ello por duplicado:

a) Recibo de la Contribución Industrial, del tercer trimestre del año en curso; carta de pago del año correspondiente o certificación de hallarse acogido a régimen de cuota mínima por Tarifa tercera de Utilidades, que no sea el de Contribución Industrial.

b) Póliza de suministro de fluido eléctrico.

c) Acta de comprobación y autorización de puesta en marcha, expedida por la Delegación de Industria.

d) Copia exacta de la nómina total de personal en la semana del 7 al 13 de septiembre del año en curso, con declaración jurada de su autenticidad.

e) Declaración de la fuerza motriz propia de que dispone la empresa, haciendo constar que no sufre normalmente la que la red deje de suministrar por restricción con la generadora por medios propios, en cuantía suficiente para trabajar en total más de cuarenta horas por semana de trabajo. Si procediese, será formulada declaración negativa.

f) Declaración jurada de haber cumplido hasta la fecha en que se solicita la afiliación con las normas dictadas por los delegados técnicos especiales para la regulación y distribución de energía eléctrica, en cuanto a los porcentajes autorizados de consumo.

g) Declaración jurada del importe total de un día de jornal de todo el personal que haya de tenerse en cuenta para el señalamiento del Subsidio de Paro.

h) Designarán la entidad bancaria y oficina de la misma en que quedan domiciliados todos los pagos que, si procede, hayan de hacerse por razón de Subsidio.

Documentación que se remitirá a la Sección de Subsidio de Paro por escasez de energía eléctrica, Via Layetana, 77, principal, Barcelona.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento.

Salamanca, 27 de noviembre de 1953.—El delegado de Trabajo, LUIS MINAMBRES R. TOUBES

ACCION Catolica

PARROQUIA DE SAN JUAN BAUTISTA

Organizado por la Juventud Masculina de la parroquia de San Juan Bautista, se proyectará mañana, domingo, día 29, a las 7,30, en el salón Estambul, la gran película "Casi un ángel", completando el programa el NO-DO y "Ali Babá y los 40 ladrones". Desde aquí invitamos a todos los feligreses y público en general, esperando su colaboración.

Recordamos a las cuatro ramas de A. C. de esta parroquia que a las nueve de la mañana celebraremos la misa de comunión mensual, a la cual es obligatoria la asistencia.

CINE-CLUB Universitario

El próximo día 29, domingo, tendrá lugar la XII sesión, tercera de este curso, con arreglo al siguiente programa:

1.º "Imágenes medievales", documental de arte sobre miniaturas de manuscritos franceses. Es el más importante documental de arte en color.

2.º "Henrique V" de Laurence Olivier.

Nota.—Esta sesión dará comienzo a las doce de la mañana.

Adoración NOCTURNA

El turno XXVIII, que tiene por titular a San Francisco Javier, celebrará su vigilia mensual en la noche del día de hoy.

La vigilia dará comienzo a las diez de la noche.

MIGUEL BECERRO
MATRIZ Y PARTOS
Horas de consulta de 11 a 2 Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1285 C. E. n.º 14.

Graciano Hernández
MEDICO
Garganta, nariz y ojos
María Auxiliadora, 3 (Plaza de España)

La festividad de San José de Calasanz

Ayer, con motivo de la festividad de San José de Calasanz, el Servicio Español de Magisterio de nuestra provincia honró a su santo patrono oficiando una misa, a las diez y media de la mañana, en la iglesia parroquial de la Purísima.

Presidió el acto religioso el jefe provincial del Magisterio, don Emiliano Vicente Carretero, asistiendo numerosos maestros de las escuelas de la ciudad.

En su hogar un buen licor
ANIS CASTELLANA

Resultado del duodécimo sorteo de ANIS CASTELLANA, efectuado el día 23 de noviembre, ante el notario de Madrid don Luis Rincón Lazcano

Una motocicleta marca «LUBE» a la PRECINTA de don Manuel Luque Reina. Peñuelas, 7. SEVILLA.

Máquinas de coser «ALFA» PRECINTAS: Señora viuda de Teodoro Irastorza. Ultramarinos SOLARES (Santander). Doña Josefa Martín Martín. Iglesia, 20. ALMARRAZ DEL TAJO (Cáceres).—Don Andrés Barrientos. PUERTO SEGURO (Salamanca).—Don Braulio Gallego Justos. Linares, 17. VALLADOLID.—Doña Rosario Cerezo. Carretera de San Rafael, 28. SEGOVIA.—Don Jacinto Sanz Varo. Cervantes, 1. CÁBRA (Córdoba).—CARTELES: Don Carlos Martínez Tejero. Bar FILGUEIRA (Pontevedra). Cartel número 18.916.—Don Juan Freitas Freitas. Susana González. BEMBIBRE (León). Cartel número 27.141.

Bicicletas marca «ORBEA» PRECINTAS: Doña María Andriño Hemosa. VADEFUENTES DE SAN GUSIN (Salamanca).—Don José Martín Cano. Plaza España, 2. IZARDILLA DE LA VERA (Cáceres).—Don Ignacio González. Plaza Mayor, 14. FUENTESAUCAO (Zamora).—Doña Consuelo Campondón Lalueza. San Ramón, 34. Bar BARASTRO (Huesca).—Doña Teresa Ramos. Carretera de la Granja, 4. VILLALBA (Madrid).—Don Antonio Cirvelos. Travesía del Mercado, 3. BURGOS.—Doña Angelita Ibarra. Café Suiza. SANTO DOMINGO DE LA CALZADA (Logroño).—Doña Lucía Menéndez Nieves. Uria 33. Bar Expres. OVIEDO.—Doña Felisa Arias. Paseo Extremadura, 84. MADRID.—Don Julio Estrinado Llorente. Marqués de Zafra, 3. MADRID.—Don Andrés Caballero Calderón. Callejón Triste, 2. CIUDAD REAL.

Cartillas de 500 pts. del Banco General del Comercio y de la Industria PRECINTAS: Don Manuel Pelletier Camas. Alejandro, 6. ALCANIZ (Teruel).—Doña Raquel Aznar Becerra. Agustina de Aragón, 14 y 16. ZARAGOZA.—Doña Patricia Melchor Cornejo. Plaza Mayor. Bar Julián. ESPEJIA (Salamanca).—Don Andrés Asencio Bericat. Avenida Cosciyuela. EJEA DE LOS CABALLEROS (Zaragoza).—Casa Luisón. San Pedro. LEON.—Doña Fabrika Cabrero Ramírez. Franco, 2. OYON (Alava).—Don Abundio Calvo. Limoneros, 7. Bar SALAMANCA.—CARTELES: Don Félix Chaverri. Plaza Mayor, 7. OLITE (Navarra). Cartel número 33.981.

DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO PARES DE MEDIAS VILMA NEGRA, NYLON DUPONT, DE LOS QUE HAN CORRESPONDIDO A SALAMANCA. PRECINTAS: María Isabel Iglesias. Cruz Verde, 4.—Olegario González. Bar "La Esquinilla".—Bar "Los Charros". Esgrima, 12.—Herminia Méndez Blanco. Carretera de Ledesma, 11.—José Almaraz. Gen eralísimo Franco, 74.—Clotilde Rodríguez Moro. Plaza del Río, 1.—Juan Garrido Marcos. San Justo, 38. Bar Boliches.—Juan Sánchez Santos. Conserje del Círculo de la Amistad. ALBA DE TORMES.—Rafael Pérez Guzmán. ALBA DE YELTES.—Ángel Castro Hernández. La Ermita. CESPEDOSA DE TORMES.—Juan José Sánchez Sánchez. Café "El Porvenir". CIUDAD RODRIGO.—Natividad Burgueño. Plaza Calvo Sotelo, 23. PENARANDA DE BRACAMONTE.—Bar Turismo. PENARANDA DE BRACAMONTE.—Gumersindo Ramos. SANCTI-SPIRITUS.—Fory Miguel. VIALDECARROS.

CARTELES: Apolonio Muñoz Fernández. Avenida Puente Nuevo, 5. Cartel número 25.556.—Flor de Castilla. Ultramarinos. J. María Hernández. San Justo, 18. Cartel número 25.535.

LOS AGRACIADOS RECIBIRAN SUS PREMIOS POR LA REPRESENTACION LOCAL DE "ANIS CASTELLANA", O POR CORREO.

LA RELACION DE LOS PREMIADOS DE OTRAS PROVINCIAS SE PUBLICA EN LA PRENSA LOCAL.

Todos los premios que han correspondido a los números de los carteles que se indican, quedarán nulos si el cartel no se halla expuesto al público en el establecimiento y no se presenta para ser canjeado por el premio.

Conservar el cartel de Bodas de Oro expuesto en su establecimiento, porque su número entrará en todos los sorteos de Anis Castellana.

No olviden, al comprar una botella de ANIS CASTELLANA, cortar el número de la precinta que cubre el tapón, pegarla a un papel con su nombre y dirección y enviársela inmediatamente a "Publicidad Azor", Reina, 25, Madrid, para participar en estos sorteos.

Más de un millón de pesetas en premios
Sorteos inmediatos: 14 de diciembre y 4 de enero
Oiga todos los martes, a las 10,45 de la noche, nuestra emisión "CONOZCAMOS ESPAÑA", realizada por Bobi Deglané, en la gran cadena de emisoras de Radio Madrid

Un voraz incendio amenaza con destruir el centro de la ciudad de Fusan

Tokio.—Un violento incendio, favorecido por viento de velocidad de 50 kilómetros por hora, ha destruido unas dos mil casas en Fusan, el gran puerto de Corea del Sur, y no había podido ser dominado al cabo de dos horas de lucha librada por los bomberos y por equipos militares contra incendios. (Efe.)

SE TEME QUE ARDA EL CENTRO DE LA CIUDAD

Fusan.—Se teme que las llamas devoren todo el centro de Fusan, lleno de tiendas, oficinas y establecimientos militares, sureños y norteamericanos. Está siendo evacuado el Cuartel General de los Estados Unidos.

Han ardo barracones de alojamiento de refugiados. La falta de agua hace muy difícil la labor de quienes combaten el siniestro, que se teme tenga efectos más desastrosos que el incendio registrado hace un año en el centro del mercado negro de Fusan. (Efe.)

LA EMISORA DE RADIO, PASTO DE LAS LLAMAS

Fusan.—Continúa el gigantesco incendio de la ciudad. La Estación de Radio ha sido ya pasto de las llamas. En el mismo edificio había un centro militar norteamericano.

En la Estación del Ferrocarril hay importantes servicios militares de los Estados Unidos y están poniéndose a salvo los archivos de éstos. (Efe.)



Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registraron en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas: Máxima: 11,8 grados, a las 13,00 horas. Mínima: 5,4 grados, a las 9,50 horas.

Notas de Sociedad

De San Cristóbal del Monte, para Madrid, don Charles Liebman Bac y familia.

Mañana es el santo de la señorita de Granado-Riello.

Salió para Cáceres, don Justo Plaza Domínguez.

Termómetros clínicos, garantizados, en FARMACIAS Y DROGUERIAS RECIO.

Salió para León, don Ambrosio Ruiz Lorengana.

Regreso de Madrid, don José Rivas Espeju.

¡¡Muy pronto!!

En vísperas ya de la gran novena de la Inmaculada, todo Salamanca en pie para honrar a la Virgen!

Los Congresistas, Caballeros de María, os invitan, hombres, a que honrés a la Virgen con vuestra presencia.

En la Clerencia, a las 8,30 de la tarde, se darán cita todos los jóvenes, universitarios, caballeros, hombres de Salamanca, la ciudad de la Inmaculada.

Ha llegado de San Sebastián, don Carlos Heredia.

FALLECIMIENTOS

En las primeras horas de la madrugada de ayer, rodeada de los solicitos cuidados de los suyos y confortada con los Santos Sacramentos, falleció doña Luisa Barrado Curto, estimadísima en todos los sectores de la ciudad por sus virtudes.

Piadosa y caritativa, abierto su corazón a los sentimientos más nobles, dedicó su vida a practicar el bien, socorriendo y consolando cuantas necesidades conoció y dejando, al morir una estela de gratos recuerdos que vivirán a través de los tiempos. Doña Luisa Barrado Curto, poseía un gran don de gentes y una clara inteligencia, que puso al servicio de la industria que sus hermanos dirigen. Su amor a los pobres y desvalidos fue constante, haciéndose acreedora a la estimación y al respeto de cuantos la conocieron.

El sentimiento que la muerte de doña Luisa Barrado Curto ha producido en nuestra ciudad y provincia, se puso ayer de manifiesto en los solemnes funerales y en el piadoso acto del entierro, formando en el cortejo fúnebre personas de todas las clases sociales, que al sumarse al dolor de los suyos quisieron rendir un homenaje a la memoria de tan virtuosa como caritativa dama.

Descanse en paz doña Luisa Barrado Curto y con tan triste motivo enviamos la expresión de nuestro pésame más sentido a sus hermanos don Isidoro, doña María de la Encarnación, doña Vicenta y don Alfonso; hermanos políticos, don Teodoro Sánchez Álvarez, médico de Aldeanueva del Camino y antiguo amigo nuestro y doña Iluminada Seco Fuertes; sobrinos y demás estimada familia, a la que deseamos la suficiente resignación para sobrellevar tan dolorosa desgracia.

A los setenta y seis años de edad, falleció ayer en Ledrada, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de su Santidad, el industrial don Andrés Gómez Hernández.

Por su honrra de bien, su

sencillez y afabilidad de trato, laboriosidad incansable y tantas cualidades como le hicieron merecedor al aprecio de cuantos le conocieron y trataron, su muerte ha sido profundamente sentida, como ante sus familiares se pondrá de manifiesto en estas tristes horas.

Nos adherimos muy sinceramente a tal manifestación de condolencia, con la expresión de nuestro más sentido pésame ante su esposa, doña Librada González; hijos: doña Cándida, don Juan Manuel y doña Carmen Gómez; hijos políticos: don Jesús Sánchez, don Eudoxia Gómez y don Wenceslao Díaz; nietos y demás familia.

Julio Pérez Marín

MEDICO MATRIZ Y PARTOS Gran Vía, 12, pral. Tel. 1303 Sanatorio: Clínica Quirúrgica Vázquez Coronado, 9, C. S. n.º 26

EDICTO

DON BENEDICTO HERNANDEZ HERRERO, MAGISTRADO-JUEZ DE INSTRUCCION NUMERO UNO, DE ESTA CAPITAL:

En virtud de lo acordado en el sumario que instruye con número 243 del corriente año por el siniestro ocurrido en la noche del veintuno del actual, a consecuencia de la explosión de un aparato Petromax, instalado en este Juzgado Instructor, lo verificarán dentro del término de diez días, a fin de prestar declaración y ofrecerles el procedimiento conforme al artículo 109 de la Ley de Enjuiciamiento Criminal, apercibiéndoles que de no verificarlo, les parará el perjuicio a que hubiere lugar.

Dado en Salamanca, a veintidós de noviembre de mil novecientos cincuenta y tres. — Firmas ilegibles.

Los occidentales no piensan conculcar la nola soviética hasta después de la CONFERENCIA DE LAS BERMUDAS

En Washington la consideran como un intento de impedir la ratificación del Ejército Europeo

Londres.—Un portavoz del Foreign Office ha confirmado que el embajador inglés en Moscú había recibido una nota soviética en contestación a la enviada por las tres grandes potencias occidentales el día 16 de este mes.

Los observadores políticos londinenses interpretan el anuncio soviético de asistir en Berlín a una Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores como un golpe a la proyectada Conferencia de Las Bermudas. (Efe.)

PREVENCIÓN EN PARIS

Paris.—Los observadores de la capital francesa estiman que la propuesta soviética de celebrar una reunión con los ministros occidentales constituye un "Caballo de Troya" con fines destructivos de la proyectada Comunidad Defensiva Europea. Intentando influir en el debate que la Asamblea Nacional está celebrando sobre este asunto.

El jefe del Gobierno, Laniel, en una intervención en la Asamblea Nacional, manifestó que la propuesta soviética no ha sido una sorpresa y que puede ser el preludio de un cambio en la política internacional de Rusia. (Efe.)

COMENTARIO OFICIAL NORTEAMERICANO

Washington.—Un portavoz del Departamento de Estado, Henry Snydam, declara que la última nota rusa es desalentadora y parece significar un nuevo intento soviético para impedir la ratificación del Tratado del Ejército europeo. Añadió que las tres grandes potencias occidentales tendrán oportunidad de cambiar sus impresiones sobre la nota en la Conferencia de Las Bermudas.

A la pregunta de si esto último significaba que los Estados Unidos no piensan conculcar a Moscú antes de celebrarse la Conferencia de Las Bermudas, Snydam contestó que nada podía añadir. Dijo, en respuesta a otra pregunta, que los periodistas habrían de decidir por sí mismos de la lectura de la nota soviética, si ésta representa o no aceptación de la propuesta occidental de celebración de una reunión de las cuatro grandes potencias. (Efe.)

EISENHOWER SE NIEGA A COMENTAR

Augusta.—El presidente Eisenhower ha rechazado hoy comentar la aceptación de la Unión Soviética a participar en una conferencia tetrapartita con las tres grandes potencias occidentales. (Efe.)

EN MOSCÚ, LA NOTA PRODUJO SENSACION

Estocolmo.—La nota soviética anunciando el propósito de asistir a una Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias fue entregada en Mos-

cu a los embajadores occidentales a última hora de la noche. Esto produjo una rápida movilización de diplomáticos y especialistas que se pusieron a traducir el texto de la misma para ser enviada a sus respectivas capitales. Las luces permanecieron encendidas hasta altas horas de la madrugada en varias Embajadas occidentales. En Moscú no se ha formulado comentario alguno, pero los diplomáticos consideran la nota como un acontecimiento sensacional. (Efe.)

EL CONSEJO DE MINISTROS DE AYER

(Viene de primera página)

ran de urgencia, a efectos de la ley de 7 de octubre de 1939 y de la de 17 de julio de 1953, la adquisición de los inmuebles de los Paradores de Oropesa y Mérida.

Decreto por el que se acepta la donación de terreno de la finca de la Arruzaxa (Córdoba), para la construcción de un Parador de Turismo.

Decreto por el que se autoriza para sacar a subasta la construcción de un Parador en la finca de la Arruzaxa (Córdoba). (Logos.)

SECRETARÍA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Información política y sindical.

AIRE.—Decreto por el que se autoriza la ejecución, mediante concurso, de la obra y cierre de la marisma situada al este de la pista 1.221 del aeropuerto de Santander.

Expedientes de obras y franquicias arancelarias. COMERCIO.—Informe sobre asuntos del Departamento. MOVIMIENTO Y TURISMO. Decretos por los que se decla-

ran de urgencia, a efectos de la ley de 7 de octubre de 1939 y de la de 17 de julio de 1953, la adquisición de los inmuebles de los Paradores de Oropesa y Mérida.

Decreto por el que se acepta la donación de terreno de la finca de la Arruzaxa (Córdoba), para la construcción de un Parador de Turismo.

Decreto por el que se autoriza para sacar a subasta la construcción de un Parador en la finca de la Arruzaxa (Córdoba). (Logos.)

SECRETARÍA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Información política y sindical.

AIRE.—Decreto por el que se autoriza la ejecución, mediante concurso, de la obra y cierre de la marisma situada al este de la pista 1.221 del aeropuerto de Santander.

Expedientes de obras y franquicias arancelarias. COMERCIO.—Informe sobre asuntos del Departamento. MOVIMIENTO Y TURISMO. Decretos por los que se decla-

Sólo se alcanza la dignidad cuando se sirve. Mujer, solicita tu Servicio Social.

Comerciantes, Industriales ¿Tiene créditos morosos? Acudan a MUTUA COMERCIAL ESPAÑOLA, que se los cobrará seguidamente. G.M.O. FRANCO, 22, R.º SALAMANCA

El Gobierno francés obtiene una precaria votación favorable en la Asamblea Nacional

Pese a haber anunciado que dimitiría de no obtener amplio margen, Laniel sigue al frente del Gabinete

Paris.—El jefe del Gobierno, Laniel, ha anunciado esta mañana en la Asamblea Nacional que dimitiría si no consigue la mayoría absoluta de 314 votos en la votación de confianza que debe celebrarse esta tarde.

La Asamblea acordó suspender la sesión hasta por la tarde. Los jefes de los distintos partidos franceses trataron de conversar con Laniel para convencerle de que resistiera todo lo que pueda al frente del Gobierno, evitando una crisis gubernamental en el momento menos propicio de la situación mundial. (Efe.)

BIDAULT QUISO DIMITIR Paris.—La sesión de esta mañana en la Asamblea Nacional ha sido una de las más interesantes que se han celebrado en estos últimos tiempos. Mientras hacía uso de la palabra Laniel, acerca de la nota rusa de ayer, diciendo que "Francia no estaba sorprendida por la acción soviética, que podía ser el preludio de un cambio en el clima internacional", el ministro Bidault corrió su carrera con tal violencia que se oyó en todo el salón de sesiones e hizo volver la cara al propio Laniel.

Bidault apretaba los puños y la mandíbula. En cuanto terminó Laniel de hablar, se levantó Bidault y dijo que quería hablar con el urgente interés a solas. Cuando abandonaba el salón de sesiones, varios diputados del M. R. P. se acercaron a él y al parecer le invitaron a que presentara la dimisión. El ministro escribió en una cuartilla lo que se cree era la dimisión y se dirigió hacia Laniel, que se encontraba ya en los pasillos de la Asamblea.

La conferencia entre ambos ha durado unos minutos. No se ha sabido inmediatamente el resultado, pero se ha oído a Bidault decir que se le permitía iniciar a él esta tarde el debate con una declaración. Se ha visto también a Laniel tratando de calmar al ministro, que se ha convertido en el defensor de la unidad europea, en Francia. (Efe.)

BIDAULT HABLO EN LA SESION DE LA TARDE Paris.—Contrariamente a lo que se decía sobre el particular, el ministro de Asuntos Exteriores, Bidault, hizo uso de la palabra en la sesión vespertina de la Asamblea Nacional durante diez minutos. Cuando hizo su entrada en el salón de sesiones, ocupaba la tribuna su correligionario Robert Lecourt, jefe de la mayoría parlamentaria del M. R. P., que estaba abogando por una defensa cerrada de la unidad europea, aun con el riesgo de dimisión Bidault se

sentó en el banco del Gobierno, junto a Laniel, sin que los dos prohombres cambiasen una mirada. Al hacer Robert Lecourt alusión a la última nota soviética, el ministro de Asuntos Exteriores se levantó y realizó su intervención, en la que afirmó que dicha nota contiene elementos importantísimos que es preciso estudiar cuidadosamente, y en la que, en general y calmados, al parecer, sus ímpetus de la mañana, siguió un rumbo intermedio entre las exigencias de su predecesor en la tribuna y la actitud del presidente del Consejo. (Efe.)

VOTACION PRECARIA PARA LANIEL

Paris.—Laniel ha ganado, por 275 sufragios contra 244, con cien abstenciones, la votación de confianza solicitada y cuya importancia redujo a última hora, por lo que a las consecuencias se refiere, al

El lunes, a las once y media de la mañana, se reunirá el Pleno de las Cortes Españolas

Madrid.—El presidente de las Cortes manifestó esta mañana a los periodistas que en la próxima sesión plenaria que se celebrará el próximo lunes, y que dará comienzo a las once y media de la mañana, interverán, además de don Esteban Bilbao, que dará lectura al mensaje del jefe del Estado sobre los Convenios hispanonorteamericanos, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; el ministro de la Gobernación, señor Pérez González; el señor García Fernández, en nombre de la Comisión que ha dictaminado sobre el proyecto de ley de Bases de Régimen Local; el señor Sáez de Ibarra, en relación con el proyecto por el que se modifican y retunden en un texto común las disposiciones que regulan la Contribución sobre la renta; el señor Pardo Canalís, para defender el proyecto sobre las Anuas manifestamente mejorables, y el señor Sánchez Puertas acerca del dictamen sobre el proyecto de reorganización del Tribunal de Cuentas.

Añadió el señor Bilbao que en la sesión se leerá también el mensaje que ha dirigido a las Cortes españolas el presidente del Consejo Nacional de la República de Polonia, señor Mackiewicz, en relación con la persecución religiosa de que es objeto el pueblo polaco sojuzgado por el comunismo. Dada la importancia de los asuntos a tratar y de las intervenciones que han sido anun-

afirmar que no consideraba que la moción sobre la unidad europea comprometiese a la Asamblea a la adopción de una medida determinada.

El presidente del Consejo ha declarado que considera la mayoría lograda como apreciable y que por ello permanecerá en el poder y presidirá la delegación francesa en la Conferencia de Las Bermudas.

No cumple, así, su amenaza de esta mañana de dimitir en caso de no lograr mayoría absoluta del total de componentes de la Asamblea.

FRANCIA QUEDARA DEBILITADA EN LAS BERMUDAS

Paris.—Según los observadores, a pesar de la victoria de Laniel en la Asamblea Nacional, al no haber conseguido una clara aceptación de su política, la posición francesa en la Conferencia de Las Bermudas quedará debilitada. (Efe.)

ciadas, es probable que la sesión se suspenda a mediodía para continuar por la tarde. (Logos.)

Se fija el régimen económico aplicable a la finca «Martihernando»

Madrid.—El "Boletín Oficial del Estado" publica una disposición oficial del Ministerio de Agricultura por la que se fija el régimen económico aplicable al desarrollo de la colonización de la finca "Martihernando", del término municipal de Campillo de Azaba (Salamanca).

Serán subvencionadas con el 40 por 100 de su valor las obras de captación de aguas para riego, redes de acequias, desagües, caminos y el valor de adquisición e instalación de la maquinaria para elevar las citadas aguas.

La amortización por los colonos de la parte que a los mismos corresponde del importe de las mejoras, se realizará en veinticinco años, al mismo tiempo que se amortiza el valor de la tierra. (Logos.)

Don Federico García Sánchez desarrolla una charla con introducción al documental "Kon Tiki".



COLISEUM SALAMANCA «MAYA»

La expectación que reinaba por contemplar esta primera película hindú llegada a nuestra pantalla, estaba en relación directa con los valores que encierra. "Maya" justifica plenamente la publicidad y comentarios que en torno de ella se han suscitado, porque las magníficas escenas, la limpia realización, los poéticos diálogos, la tautuosidad de sus escenarios y la deliciosa interpretación —unas veces ingeniosas como corresponde a un cuento fantástico, otras vigorosas, acorde con el dramatismo— forman un poema encantador, agradable como espectáculo y maravilloso por su contenido.

En "Maya" se conjugan a la perfección: el exotismo de Oriente con el progreso tecnocista de la civilización y como resultado, el espectador contempla interesado ese maravilloso cuento para pequeños y mayores, haciendo que durante un par de horas nos olvidemos de nuestros problemas y solamente busquemos en la pantalla la solución favorable para el héroe intrépido y arriesgado que expone su vida por el logro del amor de la princesa altiva.

Técnicamente, no podemos poner objeciones, se ha usado de la cámara con pericia y el director patentiza su habilidad en el dominio del juego de luces, de efectos y de movimiento. Sabe dar a la producción un ritmo dinámico, y a la vez, recrearse en las escenas ambientales, sin pecar de reiterativo. Las melodías que ambientan el desarrollo de la trama, por la ternura y delicadeza con que son efectadas, pasan a ser un principal elemento de éxito.

Los actores hindúes, Dilip Kumar y Nimmi Nadira, se identifican con sus papeles y nos muestran la psicología y temperamentos orientales. Los intérpretes que secundan su labor, se ajustan a sus cometidos y ofrecen un espectáculo maravilloso de costumbres y finismo: las danzas, los coros, el paisaje, el vestuario, suman méritos a este film, que, a buen seguro, llevará un numeroso público al Cine-ma Salamanca.—S. P.

Lea usted EL ADELANTO

Junta Coordinadora de la Campaña Pro-Navidad del Necesitado 1953

QUINTA RELACION		Pesetas
Suma anterior.....		70.430
EN EL GOBIERNO CIVIL		
García y Cascón, S. A.....		10.000
Casino de Salamanca.....		1.000
Ayuntamiento de Salvatierra de Tormes.....		50
" de San Martín del Castañar.....		75
" de Monforte de la Sierra.....		25
" de Morille.....		20
" de Anaya de Alba.....		50
Don Santiago Calzada, de Béjar.....		150
Hijo de Fausto Oria.....		100
Ayuntamiento de Larrodigo.....		100
La Previsora Mutua Seguros Accidentes.....		200
Don Avelino Ortega.....		20
Don Antonio Carpallo.....		100
EN EL BANCO HISPANO AMERICANO		
Banco Hispano Americano.....		230
Suma y sigue.....		82.695

EL SEÑOR

DON ANDRES GOMEZ HERNANDEZ

(Industrial)

falleció en Ledrada, el día 27 de noviembre de 1953 a los setenta y seis años de edad después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa, doña Librada González; hijos: Cándida, Juan Manuel y Carmen Gómez; hijos políticos: Jesús Sánchez, Eudoxia Gómez y Wenceslao Díaz; nietos y demás familia,

Suplican a sus numerosas amistades asistan al funeral y conducción del cadáver, por lo que les quedarán agradecidos.

Funeral: Hoy, día 28, a las once y media de la mañana, en la parroquia de Ledrada.

Conducción del cadáver: Acto seguido al funeral.